
 

株式会社エフエム茶笛  

平成 25年度第 7回番組審議会議事録 

 

 

 

１．開催年月日：平成 26年 1月 10日（金）17時 00分～18時 00分 

 

 

２．開催場所  ：株式会社エフエム茶笛 ２階 会議室 

 

 

３．委員の出席 

委員総数  ：6名 

出席委員数：6名 

出席委員  ：大山博（番組審議委員会長）水村雅啓 小林昌幸 宮岡利雄 

 飯島静江 黒川進  

 

放送事業者側出席者：代表取締役社長 荻野 喜美雄 

              専務取締役   東  たか子  

             営業課長    宮岡 洋明 

             技術制作係長  秋山 知広 

 

 

４．議    題  ：番組の放送内容について 

 

 

５．議事概要 ：議題に沿って各委員お一人お一人の放送聴取の感想・意見・  

疑問点などを 挙げていただき、他の委員と意見を交わす形式

にて議事を進行、必要に応じて放送事業者側出席者が説明・ 

回答しながら会を進めた。 

 

 

  



 

６．審議内容 
 

委 員 長：これより各委員からご意見をいただきます。 

 

委  員：入間市では交通事故が多いです。埼玉県でも最も多いという話を聞いています。

先日も放送の中で交通事故の話をしていましたが、もっと注意喚起をしてほし

いと思います。 

 

事 業 者：5 月から入間ケーブルテレビと協働で、狭山警察署の江原交通課長のご出演・

解説により、実際の死亡事故発生現場で事故の生々しい状況をお伝えし、交通

事故抑止に努力しています。また、狭山警察署・狭山地方交通安全協会の広報

車で使用する広報アナウンスを当社で無償で制作・提供したり、各番組パーソ

ナリティも、極力、自身の番組の中で交通事故を予防するための注意喚起を実

施しており、ＦＭチャッピー・入間ケーブルテレビともに力を入れています。 

 

委 員 長：私は、入間市の交通事故相談員を拝命していまして、月に２回くらい弁護士が

付いているんですが、自転車の事故が非常に多くて、子供の事故にも親が出て

きて相手の過失を強く主張するケースが目立つそうです。夕暮れでもライトを

付けず自転車が走っていたり、通行してはならない歩道を走っている自転車も

多いそうです。前後に子供を乗せた自転車が、酒酔い運転の自動車にはねられ

て前に乗っていた子供の体が飛び出してしまった事故がありましたが、この場

合も、少なからず自転車側にも過失があるわけです。 

 

委  員：私は運送会社をやっていますので、自分で運転していたこともありました。夕

方になるとぼーっとしてしまうこともあります。そこで、ラジオから「夕暮れ

時は運転に気を付けて」と聴こえてくると、気が引き締まります。 

 

委  員：交通事故の多発する中、1 日 5 回の番組「広報いるま」では、警察・行政への

連絡と連携した放送を実施していて、対応の素早さを感じました。 

 

事 業 者：そうした注意喚起を、ＦＭチャッピーでは既に取り組んでいますが、交通事故

対策については、行政も力を入れていますが、即効性のある対策がなかなか見

えてきません。振り込め詐欺においても同様です。 

 

委 員 長：防災行政用無線は活用されているのでしょうか。 

 

事 業 者：防災行政用無線の放送に加えて、防災行政用無線で放送を実施すると、生放送

の時間帯なら直後にＦＭチャッピーからも同じ内容の放送が流れます。他、警

察からの防犯情報等も多数提供を受け、放送へ反映しております。 

 

 



 

委  員：時節柄、お酒を楽しむ機会が多いので、朝晩、歩いて出勤や帰宅することがあ

り、携帯ラジオで片耳にイヤフォンをしたままＦＭチャッピーの放送を聴いて

います。すると、周りにはお年寄りの方々もウォーキングで歩いていらっしゃ

います。そうした人達の層を意識した番組作りやＰＲ活動が、携帯ラジオの普

及やＦＭチャッピーを聴く習慣づけにもなると思います。 

 

委  員：「チャッピーアフター５」で、以前にお茶屋さんの若手がリレーして出演して

いくという企画がありまして、私の知り合いのお茶屋さんも出演して面白かっ

たという感想を聞いていますし、またその方が別の人を紹介していくというこ

とがありまして、そこでラジオに興味をもつきっかけになり最近ＦＭチャッピ

ーを聴くようになったということです。こうして出演することでファンになっ

ていくというのは良い取り組みだと思います。私たちの世代は、中学生の頃に

夜更かししてラジオを聴いていた年代ですので、ラジオを聴く習慣が潜在的に

あります。そうしたアクションを呼び起こして、リスナー獲得や広告に繋げる

ことも出来るのかなと思いました。 

 

委  員：先日の茶活の番組については、浅からず深からずの程度の良い時間帯で、素晴

らしい内容だったと思います。 

 

委 員 長：出席委員の皆様ありがとうございました。これにて議事を終了させていただき

ます。 

（以上で議事終了） 

  



 

７．審議機関の答申又は改善意見に対してとった措置及びその年月日 

   
審議機関の答申又は改善意見の内容 事業者による対応措置 対応措置の実行年月日 

特になし   

   

   

 

 

８．審議機関の答申又は意見の概要を公表した場合におけるその公表の内容、  

方法及び年月日 
 

本議事録を、下記の日時、方法にて公表・閲覧可能と致します。 

・1月 16日より、弊社ホームページ（URL http://www.fmchappy.jp） にて掲載。 

 

 

９．その他の参考事項 

  
 特にありません。 

以上 

 

 

 
社 名 株式会社エフエム茶笛 


